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1148 + 38 700 = 1.000 + 39 000 =40 000
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28750~ 14628
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17.100 + 46 650 + 693 802 = 20 000 + 50 000 + 700 000
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Nejprve odhadni, potom vypoditej pomoci kalkulacky.
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173 826 ~90 158 + 207 405 + 653012~ 328400

428330 + 63207 + 413 120~ 19 205 = 390 808

305 400 = (927 180 — 848 300) + (19 200 = 7.826)
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III. Odhady, kalkulacka  [1PM] Pfiklady vypoCitejte pisemn&, potom pomoci poditatky. Zméfte Eas obou vykonii a porovnejte. O kolik minut
a sekund se zkratila doba p¥i poditani na potitace? [1e) NAP] Pokuste se vytvofit slovni tlohy k jednotlivym piikladim na téma ,,nakupujeme,

zapiite je a vypotitejte. Zjistéte a vypoitejte, kolik kg potravin nosi rodi¢e pti béZném tydennim ndkupu doml.
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